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Előterjesztés 

a Képviselő-testület részére 
a Kőkert Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. 

Felügyelő Bizottságának 2011. évi beszámolójáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselö-testülete a 2315-2317/20 l O. (X. 
21.) KÖKT határozataival a Kökert Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. Felügyelő Bizottságának 
tagjait megválasztotta. 

A Kökert Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. Felügyelő Bizottságának elnöke 2012. április 16-án 
a Felügyelő Bizottság 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolóját benyújtotta, amely az 
előterjesztés 2. melléklete. 

II. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselö-testülete meghozza az 
előterjesztés L mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2012. április 16. 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 
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J. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

... /2012.( ...... ) határozata 
a Kőkert Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. 

Felügyelő Bizottságának 2011. évi beszámolójáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőkert Kőbányai Non
profit Közhasznú Kft. Felügyelő Bizottságának 2011. évi beszámolóját elfogadja. 



2. melléklet az előterjesztéshez 

A Kőkert Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. 
Felügyelő Bizottságának 2011. évi beszámolója 

A Kőkert Kft. Felügyelő Bizottsága (a továbbiakban: FB) megválasztása óta rendszeresen ülésezik, 
és ellátja munkáját a Képviselő-testület felhatalmazása alapján. Az FB ülések határozatképességével 
probléma nem adódott, ezeken a tagok: Gerstenbrein György, Melega Kálmán (elnök) és Farkas 
Gábor minden alkalommal megjelentek. 

A cégről elmondható, hogy Hancz Sándor igazgató irányításával eredményesen és gazdaságosan 
működik. Külön meg kell említenem azt a munkát, amit a Virágos Magyarországért pályázattal 
kapcsolatban nyújtottak A Kőkert Kft. gazdálkodása megnyugtató, átgondolt, a könyvelés precíz. 
Az elmúlt év költségvetése lehetővé tette különböző eszközök beszerzését, így a társaság ilyen téren 
is megfelelően ellátott. 

A Felügyelő Bizottság a 2011. évben öt ülést tartott, ezek időpontjai: február 15., március 22., május 
l O., augusztus 16., november 08. 

A februári ülés napirendjén szerepelt a Kőkert Kft. Szervezeti és Működési Szabályzata, a 
Felügyelő Bizottság Ügyrendje és a Kőkert Kft. helyzete, különös tekintettel a közfoglalkoztatási 
mutatók elemzésére. 

A márciusi ülésen tárgyaltuk a Kőkert Kft. 2010. évi beszámolóját, üzleti tervét, az Alapító 
Okiratot, a közhasznúsági szerződés és feladat-ellátási szerződés, valamint a Szervezeti és 
Működési Szabályzata előterjesztésre kerülő tervezetének módosításait. 

A májusi ülés napirendjén szerepelt beszámoló a 2010. év munkavédelmi és környezetvédelmi 
tevékenységéről, a Kőkert Kft. pillanatnyi helyzetének elemzése, az intézményi zöldfelület 
gondozása, valamint a Rendőrség támogatása. 

Augusztusi ülésünkön tárgyaltuk a Kőkert Kft. 2011. I. félévi feladat-ellátásának értékelését és a 
Kőkert Kft.-re vonatkozó, illetve a Kőkert Kft.-t érintő Képviselő-testületi határozatok 
végrehajtásának értékelését. 

Az FB novemberi ülésén napirenden szerepelt egy beszámoló a Kőkert Kft. 2011. év I-III. 
negyedéves tevékenységéről, tájékoztató a Kft. üzemanyag-felhasználásáról és tájékoztató a Kőkert 
Kft. -nél bevezetett bejelentés nyilvántartó rendszerrőL 

Budapest, 2012. április 16. \ 

Q :t: 
FB elnök 
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